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JULEINSPIRASJON



SETT SAMMEN DIN EGEN 
   JULEPAKKE

VI PAKKER DET DU ØNSKER NED I SEKKEN FOR KUN 25,- 

SITTEUNDERLAG__   
Lite og praktisk sitteunderlag 
med vannavvisende underside. 
Imitasjon av saueull.

Pris: 79,-

5018187

RAW ROLL  
BACKPACK__   
25L vanntett ryggsekk med 
roll funksjon slik at den kan 
komprimeres etter behov.

Pris: 799,-

1905750

PICK & 
CHOOSE__   
Vi hjelper deg med den perfekte 
julesekken til kunder og ansatte.

Priser i katalogen er veil. eks. mva.  Vi tar forbehold om trykkfeil.



SETT SAMMEN DIN EGEN 
   JULEPAKKE

VI PAKKER DET DU ØNSKER NED I SEKKEN FOR KUN 25,- 

STÅLFLASKE__   
Stålflaske med doble vegger 
som holder drikken varm i 8 
timer eller kald i 16 timer.

Pris: 130,-

5018144

CORE SIX DOTS 
KNIT HAT__   
Jaquardstrikket treningslue 
med mykt fleecefôr for optimal 
varme og komfort.

Pris: 159,-

1909903

YOYO WIRELESS 
SPEAKER__   
Liten høyttaler med god lyd og 
selfie-knapp. Kan 
sammenkobles.

Pris: 165,-

1854-BK

Priser i katalogen er veil. eks. mva.  Vi tar forbehold om trykkfeil.



NATURE  
OSTESETT_   
Stilig ostesett med en trendy 
materialblanding av eik, svart 
stengods og rustfritt stål. 
Inneholder tre ostekniver og et 
matt svart fat. Alt pent pakket i en 
gaveeske. 
Pris: 449,-

5003484

6 7



NATURE SERVERINGSSKÅL__   
Serveringsskål i et lekkert design med en 
bunnplate i massiv eik. Bunnplaten er avtagbar 
og beskytter underlaget. Perfekt for salat eller 
frukt.

Pris: 499,-

5017604

NATURE SALATBESTIKK__   
Flott salatbestikk i tidløs design. Håndtaket er utført i 
massiv eik for høyere kvalitet.

Pris: 229,-

5017605

NATURE SERVERINGSSETT__   
Et multifunksjonelt sett av glass og bambus. Bambusdelen fungerer 
som lokk, skjærebrett og serveringsbrett.

Pris: 549,-

5017781

6 7



NATURE  
VINKARAFFEL __   
Er tenkt som en rødvins-karaffel, 
men fungerer til alle typer drikke. 
Klassisk design som lever lenge.
Pris: 299,-

5010116

8 9



NATURE VIN-/
VANNKARAFFEL __   
Er tenkt som en hvitvins- eller 
vannkaraffel, men fungerer for 
alle typer drikke. Klassisk  
design som lever lenge.
Pris: 249,-

5015336

8 9



KNIVSETT 
3-PACK_   
Knivsett med tre ulike kniver. 
Mørke skjæreblader av stål og 
håndtak av asketre. Tomatkniv 
12 cm, Japansk kokkekniv 18 cm, 
Kokkekniv 20 cm. Pakket i gaveske.
Pris: 649,-

410869

10 1110 11



KNIVSETT 3-PACK  
PREMIUM_   
Knivsett med tre ulike kniver. Kommer 
i en lekker gaveeske. Design: Jon 
Eliason. Størrelse: Kokkekniv 15 cm, 
Santokukniv 20 cm, Tomatkniv 13 cm. 
Pakket i gaveeske.
Pris: 699,-

410899

10 1111



Hvite krus 
med eikelokk 
4-pk._   
Gavesett med fire krus av porselen. 
Leveres med praktiske eikelokk som 
også fungerer som glassbrikker. Pakket 
i gaveeske. 
Pris: 360,-

7091620

12 13



Karaffel med 
to vannglass_   
Gavesett med karaffel og to store 
vannglass. Pakket i gaveeske. 
Pris: 360,-

7081620

12 13



STÅLFLASKE_   
Lekker vannflaske i avansert 
vakuumkonstruksjon av doble 
stålvegger og kobberbelegg som gir 
ekstra god isolasjon uten kondens. 
Flasken holder drikken iskald opp til 24 
timer eller varm i opp til 12 timer. 
Pris: 215,-

GULL: 5017708, SØLV: 5017897, 
SVART: 5017707

STÅLFLASKE__   
Sagaforms utrolig populære 
stålflaske kommer nå med  
en trendig matt overflate.

Pris: 215,-

GUL: 5018081
GRØNN: 5018082

14 15



STÅLFLASKE 50 CL, GULL__   
Stålflaske med doble vegger og vakuum konstruksjon. 
Holder drikken varm i 8 timer eller kald i 16 timer.

Pris: 130,-

5018142

STÅLFLASKE 50 CL, SØLV__   
Stålflaske med doble vegger og vakuum konstruksjon. 
Holder drikken varm i 8 timer eller kald i 16 timer.

Pris: 130,-

5018143

STÅLFLASKE 50 CL, SVART__   
Stålflaske med doble vegger og vakuum konstruksjon. 
Holder drikken varm i 8 timer eller kald i 16 timer.

Pris: 130,-

5018144

STÅLFLASKE 50 CL, BLÅ__   
Stålflaske med doble vegger og vakuum konstruksjon. 
Holder drikken varm i 8 timer eller kald i 16 timer.

Pris: 130,-

958001

14 15



Termokrus_   
Praktisk termokopp som holder veldig 
godt på varmen. Ved en starttemperatur 
på 95 grader, holder den 72 grader etter 
6 timer, og 61 grader etter 12 timer. 
Finnes i 15 flotte farger. 35 CL. 
Pris: 139,-

411058

30 35 46 54 55 58 65 94 97 99 95 12 36 02 00 

16 17



TERMOSKOPP  
75 CL __   
Vakuumisolert termoskopp av rustfritt stål med 
doble vegger der innerveggen er belagt med 
kobber for å gi best mulig varmekapasitet.
Pris: 349,-

411157

TERMOSKOPP  
60 CL __   
Vakuumisolert termoskopp av rustfrittstål med doble 
vegger for å gi best mulig varmekapasitet.
Pris: 299,-

411158

Green
(65)

Black
(99)

Green
(65)

Black
(99)

16 17



SITTEUNDERLAG_   
Lite og praktisk sitteunderlag med 
vannavvisende underside. Rulles 
enkelt opp og igjen med borrelås. Tar 
minimalt med plass når den er rullet 
sammen. Toppen er varm og myk 
ettersom den er laget av sherpastoff, 
en imitasjon av saueull. 
Pris: 79,-

Grå: 5018187, Grønn: 5018188, 
Sort: 5018189

18 19



PIZZA KIT_   
Lag en perfekt pizza med dette kittet fra 
Orrefors Hunting. Pizzasten og sammenleggbar 
pizzaspade. Leveres i en pizzakartong! Str: 
diameter pizzasten 33 cm, spade 63 cm. Pakket 
i gaveeske. 
Pris: 599,-

410850

18 19



Christmas 
Bottle_   
Lekker BPA-fri flaske i tritanplast med 
lokk i rustfritt stål. Flasken er fylt med 
deilig karamell eller sjokolade (ca 200g). 
Pris karameller: 149,- 
Pris sjokolade: 159,-

Karameller: 950901, Sjokolade: 950902

20 21



CORE SIX DOTS 
KNIT HAT_   
Core Six Dots Knit hat er en 
jaquardstrikket treningslue med 
mykt fleecefôr for optimal varme og 
komfort. 
Pris: 159,-

1909903

Beat
(349000)

Black
(999000) 

Peak
(480000) 

Ash
(914000)

20 21



HYBRID  
WEATHER GLOVE_   
En 2-i-1 hanske med børstet innside 
og vind- og vanntett fingercover.
Kan brukes som både hanske og 
tommelvott. Silikon i håndflaten for 
perfekt grep. Touchscreen- kompatibel 
broderi i 
fingertuppene. 
Pris: 439,-

1903014

Black
(9999)

Flumino/Black
(2851)

Silver-Black
(926999)

22 23



22 23



Club Cobolt
(346000)

Blaze
(396000)

Lychee
(404000)

24 25



CORE EXPLORE  
ISOLATE JACKET M_   
Varm og god jakke med vattering 
av resirkulert polyester. Perfekt for 
utendørsaktiviteter på kalde dager
Pris: 879,-

1910390

Rift
(664000)

Granite
(985000)

Black
(999000)

24 25



Club Cobolt
(346000)

Blaze
(396000)

Lychee
(404000)

26 27



CORE EXPLORE  
ISOLATE JACKET W_   
Varm og god jakke med vattering 
av resirkulert polyester. Perfekt for 
utendørsaktiviteter på kalde dager.
Pris: 879,-

1910391

Rift
(664000)

Granite
(985000)

Black
(999000)

26 27



WOODLAKE  
JACKET HERRE_   
Vattert vinterjakke med vanntett 
glidelås i front og i sidelommene. 
Regulerbar ermavslutning med 
trykknapper. Innerlommer. Justerbar 
hette med elastisk snor. 
Pris: 1399,-

2111037

Navy
(600)

Moss Green
(704)

Black
(900)

28 29



WOODLAKE  
JACKET DAME_   
Vattert vinterjakke med vanntett 
glidelås i front og i sidelommene. 
Regulerbar ermavslutning med 
trykknapper. Innerlommer. Justerbar 
hette med elastisk snor. 
Pris: 1399,-

2121041

Navy
(600)

Moss Green
(704)

Black
(900)

28 29



Core 2L  
Insulation Jacket 
M_   
Lett vattert vinterjakke som passer like 
godt på bytur som på fjelltur. Vind- 
og vannavstøtende yttermateriale. 
Avtagbar hette. 
Pris: 1599,-

1909858

Tiger
(560000)

Black
(999000)

Gravel
(947000)

30 31



30 31



32 33



Core 2L  
Insulation Jacket 
W_   
Lett vattert vinterjakke som passer like 
godt på bytur som på fjelltur. Vind- 
og vannavstøtende yttermateriale. 
Avtagbar hette. 
Pris: 1599,-

1909859

Tiger
(560000)

Black
(999000)

Gravel
(947000)

32 33



LT DOWN JKT M_   
Lett dunjakke som kun veier 90 
gram. Jakken har limte kanaler, to 
sidelommer med glidelås og stram, 
formet hette. 
Pris: 1839,-

1908006

Woods
(669000)

Pepper
(457000)

Black
(999000)

Blaze
(396000)

Burst
(360000)

34 35



34 35



LT DOWN JKT W_   
Lett dunjakke som kun veier 90 
gram. Jakken har limte kanaler, to 
sidelommer med glidelås og stram, 
formet hette. 
Pris: 1839,-

1908007

Black
(999000)

Woods
(669000)

Burst
(360000)

Blaze
(396000)

Pepper
(457000)

36 37



36 37



BLOCK SHELL M_   
Allsidig tre-lags skalljakke med teipede 
sømmer, innerlomme og frontlommer. 
Vannavstøtende glidelås i front og på 
sidelommer.
WP: 7000 MVP: 7000. 
Pris: 1999,-

1907994

Black
(999000)

Asphalt/Black
(995999)

Burst/Black
(360999)

Dark Navy
(395000)

Pepper/Dark Navy
(457395)

Woods/Asphalt
(669995)

38 39



38 39



BLOCK SHELL W_   
Allsidig tre-lags skalljakke med teipede 
sømmer, innerlomme og frontlommer. 
Vannavstøtende glidelås i front og på 
sidelommer.
WP: 7000 MVP: 7000. 
Pris: 1999,-

1907995

Black
(999000)

Asphalt/Black
(995999)

Burst/Black
(360999)

Dark Navy
(395000)

Pepper/Dark Navy
(457395)

Woods/Asphalt
(669995)

40 41



40 41



Black/Grey
(399)

42 43



ACTIVE LINE 
SPORTSBAG 
SMALL_   
Liten sportsbag. Front- og 
sidelommer med glidelås. Vattert 
håndtak, justerbar og avtagbar 
bærereim.
Størrelse: 45x21x25 cm / ca. 23L. 
Pris: 299,-

158829

Black/Blue
(397)

Black/Pink
(394)

Black/Yellow
(392)

Black/Orange
(393)

42 43



Black/Grey
(399)

44 4544



Black/Blue
(397)

Black/Pink
(394)

Black/Yellow
(392)

Black/Orange
(393)

ACTIVE LINE 
DAYPACK_   
Sekk med stort hovedrom og flere 
mindre oppbevaringslommer. 
Ventilerende ryggparti og formede 
skulderstropper og brystspenne. 
Størrelse: 30x24x47 cm/ ca. 20L 
Pris: 439,-

158827

44 45



Black/Grey
(399)

4646 47



ACTIVE LINE 
SPORTSBAG BIG_   
Stor sportsbag med doble 
sidelommer med glidelås. 
Kjølelomme til matpakke og kald 
drikke, vattert håndtak, justerbar 
og avtagbar bærereim. 
Mål: 50x26x31 cm/ ca. 35L 
Pris: 459,-

158828

Black/Blue
(397)

Black/Pink
(394)

Black/Yellow
(392)

Black/Orange
(393)

46 47



48 49



HIKING  
BACKPACK_   
Solid, lett og vannavvisende sekk som 
er perfekt for turer i skog og mark, 
men som også fungerer utmerket som 
hverdagssekk. God støtte i ryggen og 
stramming rundt livet. Rommer 33 
liter. 
Pris: 699,-

951001-99-0

48 49



ANTI-THEFT  
BACKPACK_   
Moderne og stilren businessekk 
i PU, vannavisende materiale. 
Glidelås til åpning av hovedrom er 
inn mot rygg. Lomme med glidelås 
på bakside mot rygg for trygg 
oppbevaring av verdisaker. 
Pris: 599,-

04189999

50 51



RAW ROLL 
BACKPACK_   
Vanntett ryggsekk med vanntette 
glidelåser. Sekken har rullefunksjon 
slik at du kan komprimere den etter 
behov. Moderne design. 25L.
Pris: 799,-

1905750

50 51



PLEDD_   
Et behagelig pledd i merinoull til å pakke 
seg inn i på en høstdag. Blandingen av 
materiale gjør pleddet mykt. Størrelse 
130x170 cm. Vekt 245 g/m2. 
Pris: 749,-

410942

Sand
(02)

Grey
(95)

Blue
(58)

52 53



52 53



54 55



DUFTLYS VELVET 
BELLE LEONNE__   
Lys i en svart glassbeholder med 
lekker fløyelsdetalj. Dufter av 
jasminblomst og trær.

Pris: 289,-

5392405410

VELVET DUFT 
PINNER/DIFFUSER 
BELLE LEONNE__   
En fløyelsdesignet diffuser  
med en duft av vanilje og  
et hint av musk.
Pris: 349,-

5392405906

54 55



MADEMOISELLE 
VERT DUFTLYS __   
Lys i en svart glassbeholder med 
lekker fløyelsdetalj. Dufter av 
søt frukt og et snev av musk.
Pris: 289,-

5392405412

LEVRES ROUGES 
DUFTLYS__   
Lys i en svart glassbeholder med 
lekker fløyelsdetalj. Dufter av 
vanilje og et hint av musk.
Pris: 289,-

5392405406

NUIT NOIRE  
DUFTLYS__   
Lys i en svart glassbeholder med 
lekker fløyelsdetalj. Med en 
krydret duft av jasminblomst og 
et hint av musk.
Pris: 289,-

5392405401

56 57



MADEMOISELLE 
VERT DIFFUSER/
DUFTPINNER__   
En fløyelsdesignet diffuser med en 
duft av søt frukt og et snev av musk.
Pris: 349,-

5392405912

LEVRES ROUGES 
DIFFUSER/ 
DUFTPINNER__   
En fløyelsdesignet diffuser med en 
duft av vanilje og et hint av musk.
Pris: 349,-

5392405906

NUIT NOIRE  
DIFFUSER/ 
DUFTPINNER__   
En fløyelsdesignet diffuser med en duft 
av jasminblomst og et hint av musk.
Pris: 349,-

5392405901

56 57



WIRELESS  
POWERBANK_   
Powerbank med trådløs lading, 10.000 MAH. 
USB C input, 2 USB A output 2,1 A. Wireless 
Output 10W. Total output 15W. 
Pris: 299,-

WX2010

58 59



SOUND BLOCK_   
Bærbar bluetooth høyttaler i fint 
design og med god lyd-kvalitet. Inntil 5 
timers spilletid. 2x5W. Leveres i svart/
sølv. 
Pris: 499,-

1546-SLVBK

58 59



60 61



GEO BT SPEAKER_   
Tøff bluetooth høyttaler med hvit 
LED logo og lysende effekt. 10 meter 
rekkevidde og 4 timers spilletid. 
5W høyttaler. Leveres i koksgrå farge. 
Pris: 349,-

571552

60 61



YOYO WIRELESS 
SPEAKER_   
Denne lille høyttaleren har 
god lydkvalitet, tross sitt lille 
høyttalerelement. To høyttalere kan 
kobles sammen. Innebygget selfie-
knapp som gir deg muligheten til å 
fange hvert øyeblikk. 
Pris: 165,-

1854-BK

62 63



62 63



ROCKBOX BOLD S_   
Liten i størrelse, men stor på lyd. Du 
kan linke to høyttalere trådløst.  
11 timers spilletid. Fulladet på 1,5 t. 
Pris: 849,-

1RB6000

64 65



TCL MOVEAUDIO S150__   
Lette trådløse ørepropper. Takket være Touch 
Control kan du enkelt bytte mellom sanger 
og svare på telefonsamtaler uten å måtte nå 
telefonen. Proppene er IPX4 vannbestandige.

Pris: 629,-

TW10-3BLCEU4 - WH

FRESH ‘N REBEL BASE__   
Base ladeplater er tilgjengelige i 6 farger for å 
matche kontoret, soverommet eller spisebordet 
ditt. Adapter og kabelen kommer i samme farge 
for å gjøre det til et fargerikt og matchende sett.

Pris: 699-

4CP100

MR. BIO CABLE__   
Mr. Bio er vår nyeste multifunksjonelle 
ladekabel, utstyrt med 5 forskjellige kontakter 
for lading og er samtidig miljøvennlig! Mr. Bio 
kombinerer ytelse og design i materialer som er 
lett biologisk nedbrytbare eller resirkulerbare. 
Kroppen er laget av biologisk nedbrytbar plast 
og flexi  -  benene fra DuPont papir. Mr. Bio 
leveres i vår helt nye miljøpapir «konvolutt».

Pris: 99,-

2081-WH

64 65



TLC ELITE WIRELESS 
HEADPHONES_   
Bluetooth headphones med god lydkvalitet 
og noice cancelling. Gode og ha på ørene, 22 
timers spilletid, og 15 minutter fast charging 
gir ca. 5 timers spilletid. Med mikrofon for å 
besvare samtaler. 
Pris: 1420,-

TCL Elite400NC

66 67



COOLUX_   
En unik gaveartikkel. Stilig vinkjøler 
med plass til to flasker eller mindre 
bokser med is. Med lys, Bluetooth-
høyttaler og skinnreim. 
Pris: 1799,-

571616

66 67



PERFECT GIFT  
GAVEPOSE_   
Small: 240x110x320. Pris: 35,-
Medium: 320x120x400. Pris: 40,-
Large: 450x160x460. Pris: 45,-

5100119

5100120

5100121

68 69



PERFECT GIFT 
GAVEESKE_   
Medium: 300x270x95. Pris: 40,-
Large: 420x320x150. Pris: 50,-

5100117

5100116

68 69



70 71



PÅSKEINSPIRASJON

70 71



72 73



SITTEUNDERLAG_   
Lite og praktisk sitteunderlag med 
vannavvisende underside. Rulles 
enkelt opp og igjen med borrelås. Tar 
minimalt med plass når den er rullet 
sammen. Toppen er varm og myk 
ettersom den er laget av sherpastoff, 
en imitasjon av saueull. 
Pris: 79,-

GRÅ: 5018187, GRØNN: 5018188, 
SORT: 5018189

72 73



TERMOSKOPP  
75 CL __   
Vakuumisolert termoskopp av 
rustfritt stål med doble vegger 
der innerveggen er belagt 
med kobber for å gi best mulig 
varmekapasitet.
Pris: 349,-

	 411157

TERMOSKOPP  
60 CL __   
Vakuumisolert termoskopp av 
rustfrittstål med doble vegger for 
å gi best mulig varmekapasitet.
Pris: 299,-

411158

Green
(65)

Black
(99)

Green
(65)

Black
(99)

74 75



Termokrus_   
Praktisk termokopp som holder veldig 
godt på varmen. Ved en starttemperatur 
på 95 grader, holder den 72 grader etter 
6 timer, og 61 grader etter 12 timer. 
Finnes i 15 flotte farger. 35 CL. 
Pris: 139,-

411058

30 35 46 54 55 58 65 94 97 99 95 12 36 02 00 

74 75



STÅLFLASKE_   
Lekker vannflaske i avansert 
vakuumkonstruksjon av doble 
stålvegger og kobberbelegg som gir 
ekstra god isolasjon uten kondens. 
Flasken holder drikken iskald opp til 24 
timer eller varm i opp til 12 timer. 
Pris: 215,-

GULL: 5017708, SØLV: 5017897, 
SVART: 5017707

76 77



STÅLFLASKE 
MATT__   
Sagaforms utrolig populære 
stålflaske kommer nå med  
en trendig matt overflate.

Pris: 215,-

	 GUL: 5018081
	 GRØNN: 5018082

76 77



STÅLFLASKE 50 CL, GULL__   
Stålflaske med doble vegger og vakuum konstruksjon. 
Holder drikken varm i 8 timer eller kald i 16 timer.

Pris: 130,-

5018142

STÅLFLASKE 50 CL, SØLV__   
Stålflaske med doble vegger og vakuum konstruksjon. 
Holder drikken varm i 8 timer eller kald i 16 timer.

Pris: 130,-

5018143

STÅLFLASKE 50 CL, SVART__   
Stålflaske med doble vegger og vakuum konstruksjon. 
Holder drikken varm i 8 timer eller kald i 16 timer.

Pris: 130,-

5018144

STÅLFLASKE 50 CL, BLÅ__   
Stålflaske med doble vegger og vakuum konstruksjon. 
Holder drikken varm i 8 timer eller kald i 16 timer.

Pris: 130,-

958001

78 79



TERMOS 75 CL, GULL__   
Termos i klassisk, fint og funksjonelt 
design. Holder innholdet varmt i opptil 
5 timer.

Pris: 199,-

5017862

TERMOS 75, CL SØLV__   
Termos i klassisk, fint og funksjonelt 
design. Holder innholdet varmt i opptil 
5 timer.

Pris: 199,-

5017863

TERMOS 75 CL, SVART__   
Termos i klassisk, fint og funksjonelt 
design. Holder innholdet varmt i opptil 
5 timer.

Pris: 199,-

5017861

78 79



TERMOSFLASKE 
75CL __   
Vakuumisolert termosflaske av 
rustfritt stål med doble vegger 
for best mulig varmekapasitet.
Pris: 349,-

	 411155

Green
(65)

Black
(99)

MATTERMOS  
60CL __   
Vakuumisolert termoskopp av 
rustfritt stål med doble vegger 
der innerveggen er belagt 
med kobber for å gi best mulig 
varmekapasitet.
Pris: 349,-

	 411156

Green
(65)

Black
(99)

80 81



Green
(65)

Swing 
termoflaske 
500 ml_   
Lekkasjesikker drikkeflaske som holder 
varme drikker varme og kalde drikker 
kalde. Pakket i gaveboks.
Pris: 116

98807 (Minste antall: 50 stk.)

N0002

N0032

N0026

N0021

N0010

N0005

80 81



STÅLKRUS 50 CL,  
2 PK GULL__   
Praktisk og stablebart stålkrus. 
Avtagbar silikonreim for bedre 
grep og varmebeskyttelse. 

Pris: 179,-

	 5018185

STÅLKRUS 50 CL,  
2 PK SØLV__   
Praktisk og stablebart stålkrus. 
Avtagbar silikonreim for bedre 
grep og varmebeskyttelse. 

Pris: 179,-

	 5018184

82 83



STÅLKRUS 50 CL,  
2 PK SVART__   
Praktisk og stablebart stålkrus. 
Avtagbar silikonreim for bedre 
grep og varmebeskyttelse. 

Pris: 179,-

	 5018186

82 83



THE BOTTLE 
MED PÅSKEEGG_   
Lekker BPA-fri flaske i tritanplast med 
lokk i rustfritt stål. Flasken er fylt med 
deilige påskeegg av sjokolade (300g). 
Pris: 179,-

959002

84 85



84 85



Multi- 
verktøy_   
Multiverktøy med tang, avbiter,  
liten øks, kniver, neglfil, meisel og 
flaskeåpner. Leveres i en fin canvaspose 
og gaveeske. Lengde: 15 cm.
Pris: 349,-

410854

86 87



TELESKOP 
GRILLPINNE__   
Grillpinne av rustfritt stål og håndtak 
av eik. Pakket i en nylonpose.
Størrelse: 19-80 cm.

Pris: 249,-

411170

SAMMENLEGGBAR 
STEKEPANNE__   
Sammenleggbar stekepanne perfekt 
til å lage mat på tur. Leveres i en 
canvaspose for oppbevaring og en 
gaveeske. Diameter: 28 cm.

Pris: 519,-

410855

86 87



CORE SIX DOTS 
KNIT HAT_   
Core Six Dots Knit hat er en 
jaquardstrikket treningslue med 
mykt fleecefôr for optimal varme og 
komfort. 
Pris: 159,-

1909903

Beat
(349000)

Black
(999000) 

Peak
(480000) 

Ash
(914000)

88 89



VANNTETT 
FØRSTEHJELPSKIT_   
Liten og praktisk vanntett veske med 
førstehjelpsutstyr. Topplokket rulles 
opp og settet blir lite og enkelt å ta 
med seg på båten, i skogen, på reisen 
osv. En morsom og annerledes gave 
som også er en god ting å ha! 
Pris: 139,-

5018205

88 89



HYBRID  
WEATHER GLOVE_   
En 2-i-1 hanske med børstet innside 
og vind- og vanntett fingercover.
Kan brukes som både hanske og 
tommelvott. Silikon i håndflaten for 
perfekt grep. Touchscreen- kompatibel 
broderi i 
fingertuppene. 
Pris: 439,-

1903014

Pepper/Dark Navy
(9999)

(2851)

(926999)

90 91



90 91



Navy
(853)

92 93



SPORT  
BACKPACK_   
Sporty ryggsekk med et stort 
hovedrom. Spenne i front som fester 
det formsydde lokket. Lomme med 
glidelås på toppen av sekken.
Enkelt bærehåndtak og vattert 
ryggparti og vatterte justerbare 
skulderremmer. 
Pris: 129,-

1582007

Black
(993)

Grey
(933)

Red
(463)

Orange
(293)

Green
(663)

Blue
(743)

Yellow
(253)

92 93



Dark Grey
(953)

94 95



COOLER  
BACKPACK_   
Kombinert ryggsekk og kjøleveske. 
Et stort isolert hoverom. Lukkes 
med glidelås. Frontlomme med 
glidelås.
Vatterte og justerbare skulder-
reimer. Bærehåndtak på toppen. 
Pris: 149,-

1582303

Black
(990)

Red
(463)

Orange
(293)

Blue
(743)

94 95



SPIRIT DAYPACK_   
Ryggsekk produsert av gjenvunnet 
polyester. Ryggsekken har et 
hovedrom og et utvendig rom med 
glidelås. Vattert ryggparti og vatterte
justerbare skulderreimer. 
Pris: 129,-

1582402

Bottle Green
(693)

Dark Grey
(953)

Pink
(423)

Red
(463)

Orange
(293)

Royal
(773)

Black
(990)

96 97



Orange
(293)

Navy
(853)

96 97



WX210  
WIRELESS  
POWERBANK_   
Powerbank med trådløs lading, 10.000 MAH. 
USB C input, 2 USB A output 2,1 A. Wireless 
output 10W. Total output 15W. 
Pris: 299,-

WX2010

98 99



YOYO WIRELESS 
SPEAKER BLACK_   
Denne lille høyttaleren har 
god lydkvalitet, tross sitt lille 
høyttalerelement. To høyttalere kan 
kobles sammen. Innebygget selfie-
knapp som gir deg muligheten til å 
fange hvert øyeblikk. 
Pris: 165,-

1854

BAKSIDEKNAPPEN 
KAN BRUKES SOM 
SELFIE REMOTE.

98 99



SOMMERINSPIRASJON

100



SOMMERINSPIRASJON

100 101



SETT SAMMEN DIN EGEN 
SOMMERPAKKE

TOWEL DOUBLE 
FACE__   
Tofarget badehåndkle  - den 
ene siden er i velour, mens den 
andre er i frottè.

Pris: 349,-

420640

COOLER BACK-
PACK__   
Kombinert ryggsekk og 
kjøleveske. Bære- 
håndtak på toppen.

Pris: 149,-

1582303

VI PAKKER DET DU ØNSKER NED I SEKKEN FOR KUN 25,- 
102 103



SETT SAMMEN DIN EGEN 
SOMMERPAKKE

VI PAKKER DET DU ØNSKER NED I SEKKEN FOR KUN 25,- 

STÅLFLASKE__   
Stålflaske med doble vegger 
som holder drikken varm i 8 
timer eller kald i 16 timer.

Pris: 130,-

5018144

RACKET SPILL__   
Utfordre din strandnabo eller 
familie på en match. 2 stk. 
racket og 1 ball inngår.

Pris: 70,-

5017435

THE BOTTLE__   
Lekker BPA-fri flaske i 
tritanplast med lokk i  
rustfritt stål.

Pris: 59,-

41NO0857

PICK & 
CHOOSE__   
Vi hjelper deg med den perfekte 
sommergave kunder eller ansatte.

102 103



3 DELERS BBQ- 
SETT I TØYPOSE__   
Grillsett med tang, spade og 
gaffel. Håndtak laget av Wenge 
- tre og settet leveres i en stilig 
oppbevaringspose. En perfekt 
gave til grillmesteren.

Pris: 349,-

	 5017356

104 105



BBQ GRILLKURV__   
Supersmart redskap til grillen. 
Grillkurv med avtakbart håndtak. 
Enkel å bruke og lett å rengjøre.

Pris: 399,-

5017804

104 105



TOWEL DOUBLE FACE_   
Badehåndkle med en unik vevingsmetode som 
gjør den tofarget. Den ene siden 
er i velour, mens den andre er i frottè.
Størrelse: 80x160cm. 
Pris: 349,-

	 420640

Blue/Pink
(5023) 

Turqouise/
Cerise
(5430)

Grey/Black
(9995)

Navy/Red
(5835)

Navy/Sand
(5803)

Green/Grey
(6546)

106 107



Grey
(95)

Dark Grey
(97)

Turqouise
(54)

White
(00)

Sand
(03)

Navy
(58)

Blue
(56)

Navy
(58)

Apple Green
(63)

Grey
(95)

Dark Grey
(97)

Black
(99)

Purple
(46)

Red
(35)

Turquoise
(54)

White
(00)

TERRY SET LINDA__   
Et fantastisk frottèsett i et nytt og moderne 
design. Håndklet er strukturvevd på begge 
sider og er laget i en blanding av bomull og 
lin for god oppsugningsevne.

Pris: 849,-

416153

FROTTÉSETT ASKERSUND__   
To håndklær 50x70 cm og to dusjhåndklær 
65x130 cm.

Pris: 499,-

416044

106 107



HOLIDAY KJØLEBAG__   
En praktisk og nøytral kjøleveske. Rommer en 
6-pk. med bokser.

Pris: 79,-

5016077

CITY KJØLERYGGSEKK__   
Luksuriøs kjøleveske i form av en ryggsekk. 
Lekre kontrastfargede detaljer. Det har aldri 
vært enklere å bære med seg kjølevarer ut 
på tur. 21 L.

Pris: 449,-

5017385

FLEECEPLEDD 
KYST__   
Fleecepledd i 250 g/m² med 
maritimt motiv.
Størrelse: 120x160 cm.

Pris: 149,-

421057

108 109



FLEECEPLEDD HAVETS 
SKATTER__   
Fleecepledd i 250 g/m² med maritime 
symboler.
Størrelse: 120x160 cm.

Pris: 149,-

421056

SITTEUNDERLAG/PLEDD,  
SVART__   
Smart sitteunderlag med vannavstøtende 
bakside. Enkelt å brette for å bære med seg i 
håndtaket.

Pris: 249,-

5018125

SITTEUNDERLAG/PLEDD,  
BLÅ__   
Smart sitteunderlag med vannavstøtende 
bakside. Enkelt å brette for å bære med seg i 
håndtaket.

Pris: 249,-

5018127

108 109



GJØR SEG LIKE BRA SOM 
LANTERNE, VASE OG  
VINKJØLER! 

HELT ENKELT EN MUST-HAVE!

110 111



NATURE  
LANTERNE_   
Elegant lanterne i en blanding 
av “Nature” seriens detaljer av 
bambus, kombinert med glass 
og rustfritt stål.
Pris: 599,-

5017329

110 111
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STÅLFLASKE GULL/SØLV__   
Lekker vannflaske i avansert 
vakuumkonstruksjon av doble stålvegger og 
kobberbelegg som gir ekstra god isolasjon 
uten kondens. Flasken holder drikken iskald 
opptil 24 timer eller varm i opp til 12 timer.

Pris: 215,-

GULL: 5017708, SØLV: 5017897

STÅLFLASKE SVART/PEARL__   
Lekker vannflaske i avansert 
vakuumkonstruksjon av doble stålvegger og 
kobberbelegg som gir ekstra god isolasjon uten 
kondens. Flasken holder drikken iskald opptil 24 
timer eller varm i opp til 12 timer.

Pris: 215,-

SVART: 5017707, PEARL: 5017350

STÅLFLASKE MATT__   
Sagaforms utrolig populære stålflaske 
kommer nå med  
en trendig matt overflate.

Pris: 215,-

GUL: 5018081

112 113



STÅLFLASKE 50 CL, GULL__   
Stålflaske med doble vegger og vakuum konstruksjon. 
Holder drikken varm i 8 timer eller kald i 16 timer.

Pris: 130,-

5018142

STÅLFLASKE 50 CL, SØLV__   
Stålflaske med doble vegger og vakuum konstruksjon. 
Holder drikken varm i 8 timer eller kald i 16 timer.

Pris: 130,-

5018143

STÅLFLASKE 50 CL, SVART__   
Stålflaske med doble vegger og vakuum konstruksjon. 
Holder drikken varm i 8 timer eller kald i 16 timer.

Pris: 130,-

5018144

STÅLFLASKE 50 CL, BLÅ__   
Stålflaske med doble vegger og vakuum konstruksjon. 
Holder drikken varm i 8 timer eller kald i 16 timer.

Pris: 130,-

958001

114 115



PIKNIK  
MUGGE 1,2 L_   
Denne piknikserien er så stilig at man 
også vil kunne bruke den på terrassen 
eller i hagen. 
Pris: 245,-

5017339

REDUSER  
PLASTFORBRUKET 
MED BÆREKRAFTIG 
PLAST. NÅR VI ER I  
NATUREN HAR VI  
BEHOV FOR  
SLITESTERKE  
PRODUKTER. 

114 115



116 117



PIKNIK GLASS  
CHAMPAGNE __   
Et glass med bobler på verandaen eller på 
piknik? Disse piknikglassene er i akrylplast 
og tåler å bli med deg på tur.
Pris: 245,-

5017784

PIKNIK GLASS VIN__   
Disse piknikglassene er i akrylplast og 
tåler å bli slengt ned i piknikkurven.
Pris: 245,-

5017851

PIKNIK GLASS __   
Perfekt til å ta med ut på piknik og i 
båten, eller hvorfor ikke dekke fint på 
til en sommermiddag ute på altanen? 
Glass 40 cl i 4 pk. 
Pris: 245,-

5017340
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PIKNIK  
KAFFEKRUS_   
Dette fantastiske kaffekruset er 
laget av gjennomsiktig plast med 
vakkert krystall-mønster. 
4 stk. 
Pris: 199,-

5018222

118 119



PIKNIK  
SALATBESTIKK__   
Nå kan du endelig servere salat på 
en smart og stilig måte på piknik. 
Salatbestikket er laget av plast og er 
den perfekte fusjonen av design og 
funksjon.
Pris: 89,-

5018223

PIKNIK SKÅL, 
STOR__   
Denne vakre skålen ser ut som 
eksklusiv krystall, men er laget av 
plast - noe som gjør den mye mer 
holdbar.
Pris: 249,-

	 5018224

118 119



PIKNIKSKÅL_   
Denne piknikserien er så stilig at 
man også vil kunne bruke den på 
terrassen eller i hagen. Bolle 12 
cm i 4 pk. 
Pris: 245,-

5017338

120 121



PIKNIKTALLERKEN __   
Denne piknikserien er så stilig at 
man også vil kunne bruke den 
på terrassen eller i hagen.  
Tallerken 20 cm i 4 pk.
Pris: 245,-

	 5017336

PIKNIKTALLERKEN __   
Denne piknikserien er så stilig at 
man også vil kunne bruke den 
på terrassen eller i hagen.  
Stor tallerken 26 cm i 2 pk.
Pris: 245,-

	 5017896

120 121



CITY 
KJØLERYGGSEKK __   
Luksuriøs kjøleveske i form 
av en ryggsekk. Det har aldri 
vært enklere å bære med seg 
kjølevarer ut på tur. 21 liter.
Pris: 449,-

	 5017380

122 123



CITY KJØLEVESKE 
STOR __   
Romslig og stilren kjøleveske 
i svart med lekre gulldetaljer. 
Rommer 18 liter.
Pris: 279,-

	 5017361

CITY KJØLEVESKE 
HØY __   
Praktisk og lekker kjøleveske 
i svart med lekre gulldetaljer. 
Rommer to vinflasker eller en 
1,5 liters flaske.
Pris: 249,-

	 5017362

122 123



124 124


